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Puheenjohtajalta
	

Hei,
Tälle	viikolla	on	luvassa	auringonpaistetta	sekä	lämpöä
-	nautitaan	niistä.	Kuten	sanonta	kuuluu	”Ylös,	ulos	ja
lenkille”.	Luonto	alkaa	heräämään	kevääseen	ja
ensimmäiset	sinivuokot	ja	leskenlehdet	on	nähty.
Ihanaa	on	myös	se	valon	määrä,	mikä	tulvii	ikkunoista
sisälle	ja	jo	aikaisin	aamulla!
Ulkoilun	vastapainoksi	voi	pöydän	äärellä	tai	sohvalla
levätessä	katsahtaa	menneisyyteen	ja	yrityksen
historiaan,	sillä	jokainen	yritystarina	on	kertomisen
arvoinen.	Tiedoksi,	että	olemme	aloittaneet
digitoimaan	ylöjärveläisten	yritysten	tarinoita.	Tarinan
arvoisia	ovat	niin	uusi	ja	jo	vanhempi,	pienempi	ja
isompikin	yritys.	Aiheesta	enemmän	tässä

uutiskirjeessä.
Kovin	tässä	odotan,	että	pääsisimme	tapahtumia	järjestämään.	Mikä	olisi
sinulle	se	mieleisin	ensimmäinen	tapahtuma,	mikä	meidän	tulisi	järjestää	ja
mihin	osallistuisit?	Ehkä	vapaamuotoinen	tieto-isku	-ilta,	keskusteluja
grilliherkkujen	äärellä	vai	kenties	musiikillinen	kokonaisuus	sisältäen	näitä
kaikkia?	Kerro	se	minulle.
Ylöjärvellä	on	Työ-	ja	elinkeinoministeriön	mukaan	1168	yritystä,	jotka	kuuluvat
yksinyrittäjätuen	piiriin.	Se	on	valtava	määrä	ja	nyt	vihdoinkin	eilen
maanantaina	20.4.	klo	15.00	on	Pirkanmaalla	avattu	haku	yksinyrittäjien
koronavaikutusten	avustukselle.	Sähköinen	haku	tapahtuu	osoitteessa
www.tukialusta.fi.	Hausta	enemmän	vähän	myöhemmin	tässä	kirjeessä.
Haluan	muistuttaa,	että	yrittäjänä	et	ole	yksin!	Olemme	kaikki	samassa
veneessä	ja	nyt	pidetään	huolta,	että	soudetaan	samaan	suuntaan.	Sinua
varten	olemme	olemassa.	Ole	yhteydessä.
	

Lämpimin	kevätterveisin,
Anu	Meuronen
puheenjohtaja																												
puh.	0400	–	922	957
anu@anminjuhlapalvelut.fi	
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Haku	yksinyrittäjien	korona-
avustukselle	nyt	auki!
Pirkanmaan	kunnat	avasivat	yksinyrittäjätuen	sähköisen	haun	maanantaina
20.4.2020.	Haku	tapahtuu	osoitteessa	www.tukialusta.fi.
Hakeminen	edellyttää	vahvaa	tunnistautumista	esimerkiksi
verkkopankkitunnuksilla.	Sivustolla	annetaan	myös	ohjeita	hakemiseen	ja
tiedotetaan	kuntakohtaisista	ohjeista.
Hakemuksen	täyttäminen	on	helppoa	ja	siihen	tarvitaan	muutama	liite.
Liitteiksi	tarvitset	sähköisessä	muodossa:

1.	 Viimeisin	tilinpäätös	tai	veroilmoitus
2.	 Kirjanpidon	tulosteet	ja/tai	tiliotteet	keväältä	2020
3.	 Verovelkatodistus

Osa	liitteistä	voidaan	korvata	myös	muulla	selvityksellä.	Katso	lisää	ohjeita	ja
useimmin	kysyttyjä	kysymyksiä	esimerkiksi	www.tukialusta.fi	-sivulta
Tuen	hakemiseen	saa	neuvontaa	Pirkanmaan	yritysten	koronakriisin
neuvontapalvelusta	numerosta	03	56	56	5040.	Neuvontapalvelu	on	avoinna
arkisin	klo	9-17,	lisäksi	huhti-toukokuun	aikana	laajennetusta	tiistaisin	ja
torstaisin	klo	9-19.
Hallitus	on	varannut	rahoitusta	avustuksiin	Pirkanmaan	alueelle	yli	20	M€	joka
vastaa	siis	yli	10	000:ta	yksinyrittäjää.

	

	
	 	 	

	

	

Ylöjärven	seurakunta	yrittäjien	tukena
Ylöjärven	seurakunta	haluaa	olla	mukana	koronakriisin	aikana	ja	sen	jälkeen
yrittäjien	tukena.
Koronapuhelin	p.	050	533	659	on	auki	arkisin	klo	10-13	–	keskusteluapua	ja
ruoka-apua	varten.
Seurakunnan	työntekijöiden	yhteystiedot	löytyvät	kotisivuiltamme	ja	olemme
kohdattavissa	etäyhteyksin	keskustelua	varten.
Kenenkään	ei	tarvitse	jäädä	yksin!
Lisätietoa:	www.ylojarvenseurakunta.fi

	

	
	 	 	

	

	

Ylöjärvellä	kootaan	yritystarinoita
digitaaliseen	arkistoon
Ylöjärven	muisti	-nimisessä	verkkopalvelussa	julkaistiin	joulukuussa	2019
valtavat	määrät	Ylöjärven	historiaa	ja	kulttuuria	kuvaavaa	aineistoa,	kuten
valokuvia	ja	niihin	liittyviä	tarinoita.
Tästä	syntyi	idea	lähteä	keräämään	ylöjärveläisten	yritysten	toiminta-ajan
historiikkeja	”digitaalisiin	kansiin”	yhteistyössä	Ylöjärvi-Seuran	ja	Ylöjärven
Yrityspalvelun	kanssa.
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Sisältöidea	on	yksinkertainen:
-							tiivis	kerronnallinen	yrityshistoria
(noin	2-4	A4	sivuinen)
-							valokuvia,	esitekuvia,
lehtileikekuvia	ja	tuotekuvia,	ym.
Yritystarinan	tuottaminen	Ylöjärven
muistin	verkkosivuille	maksaa	180€
(alv	0%).
Hinta	pitää	sisällään	mahdolliset
tekstin	päivitykset	ja	kuvien	lisäykset
myös	tulevina	vuosina.

	

	

	

Toivomme,	että	kiinnostuitte	tästä	ylöjärveläisten	yritysten	digitaalisesta
”kirjasta”	ja	yrityksenne	haluaa	olla	siinä	mukana.
Tutustu	sivustoon:	www.ylojarvenmuisti.ylojarviseura.net
Lisätietoa	>>

	

	
	 	 	

	

	

Tarjolla	kesätyötä!
Kiinnostaako	somepäivitys?
Mahdollistamme	ylöjärveläisen
nuoren	(1997-2004)	työllistymisen
urakkatyyppisesti	touko-elokuun
ajaksi.
Tehtävänä	noin	kerran	viikossa
omatoimisesti	kerätä
mainosmateriaalia	ja	koota	niistä
somepäivitykset.

	 	

	

	

Olethan	vastuuta	ottava,	hallitset	sosiaalisen	median	ja	vuorovaikutustaidot,
sinulla	on	sana	hallussa	ja	osaat	tarttua	toimeen.	Laita	viestiä	pe	24.4.
mennessä	ylojarven@yrittajat.fi,	niin	saat	lisätietoja	ja	ohjeet	työnhakuesittelyn
tekemiseen.
Ylöjärven	Yrittäjät	ry

	

	
	 	 	

	

	

Laki	yrittäjien	oikeudesta
työttömyysturvaan	voimassa
Yrittäjät	voivat	saada	väliaikaisesti	työmarkkinatukea	koronavirusepidemian
aiheuttaman	äkillisen	ja	yllättävän	kysynnän	heikkenemisen	vuoksi.	Ratkaisu
koskee	kaikkia	yrittäjiä	riippumatta	yritystoiminnan	muodosta.	Laki	on
voimassa	30.6.2020	asti.
Lisätietoa:	www.tem.fi
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Ylöjärven	kaupunki	tarjoaa	yrittäjille
joustoa
Ylöjärven	kaupunki	tarjoaa	yrittäjille	mahdollisuuden	sopia	laskujen
maksuaikojen	pidennyksestä	ja	kaupungin	toimitiloissa	vuokralla	oleville	siirtää
vuokrien	eräpäivää.	Lisäksi	tontin	varanneilla	on	mahdollisuus	pidentää
varausaikaa.
Yritys-	ja	rahoitusneuvontamme	neuvoo	ja	auttaa	yrityksiä	ja	yrittäjiä.	Ota
yhteyttä	Ylöjärven	Yrityspalveluun:

Timo	Isolähteenmäki,	toimitusjohtaja,	p.	050	351	6507
Tanja	Vuori,	asiakkuuspäällikkö,	p.	050	437	1281
Inkeri	Remsu,	asiakkuuspäällikkö,	p.	044	423	5233

Lisätietoa:	ylojarvenyrityspalvelu.fi

	

	
	 	 	

	

	 	

	

	

Alueellinen	koronaneuvonta	apuna
yrittäjälle
Suomen	Yrittäjät,	Kuntaliitto,	Suomen	Elinkeino-	ja	Kehitysyhtiöt	SEKES	ja
Suomen	Uusyrityskeskukset	ovat	syventäneet	yhteystyötä	koronakriisissä.
Konkreettisena	toimena	olemme	yhteistyössä	organisoineet,	että	alueellisten
yritysneuvontapalveluiden	yhteystietolista	löytyy	nyt	osoitteesta
www.yrittäjät.fi/korona-alueneuvonta.
Uuyrityskeskusten	ja	kehittämisyhtiöiden	yritysneuvojat	ovat	kaikkien	yrittäjien
ja	yritysten	käytettävissä.
Yritysneuvoja	auttaa	yrittäjiä

muodostamaan	kokonaiskuvan	yrityksen	taloustilanteesta
arvioimaan	kassavirran	tilanteen	ja	riittävyyden
löytämän	ja	hakemaan	oikeat	erityistuet	tilanteessa
listaamaan	tarvittavia	toimia,	mm.	maksuaikajärjestelyjä
tarvittaessa	hakemaan	rahoitusjärjestelyjä
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#autapientä	-kampanja	tukee	pientä
yrittäjää
Pienten	yrittäjien	koronakriisistä	selviämisen	tueksi	on	luotu	#autapientä	-
kampanja,	jonka	sanomaa	jakamalla	niin	yrittäjät	itse,	kuin	kaikki	yrittäjien
ystävät,	voivat	kehottaa	ostamaan	pieneltä	yritykseltä.
#autapientä	-kampanjasivulla	kehotetaan	muun	muassa	katsomaan	oman
paikkakunnan	pienet	yritykset	Synergiasta.	Synergia	on	Suomen	Yrittäjien
yrityshakemisto,	jossa	ovat	ne	Yrittäjiin	kuuluvat	jäsenyritykset,	jotka	ovat
antaneet	luvan	yrityksensä	näkymiseen	kyseisessä	palvelussa.	Palvelusta	on
helppo	katsoa	paikkakunnan	pk-yritykset.
Kampanjasivun	löydät	täältä.

Kuvamateriaalia	jaettavaksi	somessa	ja	viestinnässä	löydät	täältä.

	

	
	 	 	

	

	 	

	

	

Kaikki	koronasta	yrittäjälle
Suomen	Yrittäjät	on	koonnut	ajankohtaisen	informaation,	tuoreimmat
uutisartikkelit	sekä	Kysymyksiä	ja	vastauksia	-osion	omalle	sivulleen.	Sivun
informaatiosisältö	päivittyy	jatkuvasti.	Lue,	mitä	sinun	yrittäjänä	kannattaa
koronasta	tietää.
Lue	lisää	>>

	

	
	 	 	

	

	

Finnvera	auttaa	koronan	aiheuttamassa
poikkeustilantessa
Finnvera	suhtautuu	joustavasti	kaikkiin	koronaviruksen	aiheuttamiin
rahoituksen	järjestelytarpeisiin.	Finnveralla	on	valmius	kasvattaa	pk-
yritysrahoitusta	merkittävästi	ja	auttaa	yritykset	yli	kriisistä.
Lue	lisää	>>
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pe	24.4.2020 Road	Show	ja	jäsenilta

su	26.4.2020 Sählysunnuntai,	klo	18.45,	Ylöjärven	Ilves	Areena

ke	6.5.2020 Kysy	Kaupungilta-aamiainen	yrittäjille,	klo	8:30-10:00,	Vanha	Räikkä

	
	 	 	

	

	

Nuoret,	yritykset	ja	yhdistykset	-
kesätyötuki	2020	haettavissa!
Ylöjärven	kaupunki	tukee	nuoria	työllistäviä	ylöjärveläisiä	yrityksiä	ja	yhdistyksiä
myös	tulevana	kesänä.	Tavoitteena	on	kannustaa	nuoria	työllistymään
kotikaupunkiin.	Kesätyötukeen	on	varattu	10	000	euroa.
Tuen	määrä	on	250	euroa/kesätyöpaikka	ja	yritys	voi	saada	tukea	max.
kahdelle	nuorelle.	Kesätyötuen	maksaminen	edellyttää,	että

työllistettävä	nuori	on	syntynyt	1997-2004
nuorelle	maksettava	palkka	on	vähintään	500	euroa	(+sivukulut)
työllistettävä	nuori	ja	työnantaja	(yritys	tai	yhdistys)	ovat	ylöjärveläisiä
työskentely	tapahtuu	ajalla	1.5.–31.8.2020
työnantaja	ei	saa	kesätyötukea	muualta

Lue	lisää	>>

	

	
	 	 	

	

	

Tapahtumakalenteri	2020

	
	

	

	
	 	 	

	

	

Ota	yhteyttä	uusi	jäsen	-	tule	nähdyksi
Esittelemme	lyhyesti	uusia	jäseniä	jäsentiedotteissamme.	Jos	haluat	mukaan
esittelyyn,	laita	tiedot	sähköpostilla	ylojarven@yrittajat.fi.

Laajempaa	esittelyä	varten	voit	ostaa	mainostilaa	jäsentiedotteesta	tai
yhdistyksemme	nettisivuilta.	Kysy	lisätietoja	ylojarven@yrittajat.fi.

	

	

	
	 	 	

	

	

Näkyvyyttä	yrityksellesi?
Osta	omalle	mainoksellesi	tilaa	jäsentiedotteesta	ja/tai	kotisivuiltamme.	Lähetä
tilaus	tai	kysy	lisätietoja	ylojarven@yrittajat.fi.
	

	

	
	 	 	

	

	
Jäsentiedot	ajan	tasalla?
Muistathan	käydä	päivittämässä	yrityksesi	jäsenrekisteritiedot
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Laskutusosoite
Verkkolaskut:
003711028834				ITELFIHH	

Paperilaskut:
Ylöjärven	Yrittäjät	ry
PL	28,	33471	Ylöjärvi
	

	

	

	 	 	

	 	
	
©	Ylöjärven	Yrittäjät

ylojarven@yrittajat.fi

	

	 	

Tietoa	uutiskirjeestä

Tämä	on	Ylöjärven	Yrittäjien	uutiskirje.
Vastaanottajatiedot	perustuvat	jäsenrekisteriin. 	 	
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